TEXHUYECKA CNECUOUKALINA

TexHUYecku AaHHU PA 200 A PA 400 A
OkayBaHe 11 212 111 212
ToBapoHocMocT 100 kr 200 kr 200 kr 400 kr
Makc.B1counHa Ha BauraHe 18m 9m 18m 9m
CpepHa CKOpOCT Ha BauraHe
10M/MUH 5m/MUH 10M/MUH 5m/MUH
CTomaHeHo Bbxe
CK 45 3.05mMm 3.8mm
Cuna Ha OMbH Ha BBHXETO
> 750 kr > 1000 kr
Enektpomotop
- 3axpaHBaHe 230V~50Hz 230V~50Hz
- MOLLHOCT P1450 W P1750 W
- CTENeH Ha 3aluTa IP 54 IP 54
- Knac Ha usonauus KL<B> KL<B>

- pekbeHaT paboTeH pexum

S325% -10 MuH

S325% -10 MuH

ENEKTPUYECKA CXEMA
Knemopeq
aBuraten

n3onauuoHHa Wwanba
Tepmo3aLyuTa

IR

NOT-AUS-Tasse Connecting house

6yTOH 33 aBapUHO U3KITKOYBAHE

[OBYNO3ULUMOHEH NpeKkbCBaYy C MOMEHTHO neincTame

Amti-hear device

TUII

Bb’ KEHUW JTEBEAKHA

“X 0B H”

MB 200; MB 400



BBbXXEHA ENEKTPUYECKA NNEBEKA TUM “XOBK”
UHCTPYKLUA 3A EKCINOATALUA

OBLYN MPABUIIA 3A BE3OIMACHOCT

BHUMAHUE! MNpeau ynotpeba, npoyeTete oblwiute npasuna 3a 6e30MacHOCT, ONMcaHn no-gony.
Enextpoypepa e npeaHasHa4eH 3a u3nonssaqe camo fomaluHa ynotpeba! He e npeasmaeH 3a npomuwneso
npoALMKMTENHO N3non3saHe!

Bawara wencenHa kytus Tpsbsa Aa oTroBaps Ha npasunata 3a OesonacHocT. Ako He e noaxogswa, Tpsbea fAa
6boe npoBepeHa OT CMELMannCT enekTPOTEXHUK.

KoHTakTbT TpsibBa fa Gbae [obpe 3asemMeH W enekTpudeckaTa cucTema TpsibBa Aa Gbae ocurypeHa c npegnaseH
MarHuTeH U3KroyBaTen.

Korato nebepnkata pabotn 6e3 Hap3op, BHMMaBaiTe [0 Hesl Aa HAMaT AOCTbN feua.

He pvpnaiite kabena, 3a fa uskniouute nebepkara.

Mpepnaseaitte nebenkata OT CKPEX W HUCKM TeMmmepaTypwu.

Ako nefepkata He MOXe Ja NOBOWIHe [afieH ToBap, CripeTe Aa Hatuckarte GyToHa 3a nMogem, Tbii kaTo ToBa
noka3ea, Ye TOBapbT HAJBWLLABA MaKCUManHata TOBapomofeMHocT Ha nebepkata.

Nlebenkata He Tpsbea fa Obae pasrnobsiBaHa no Bpeme Ha paboTa Unm KoraTo € BKMYeHa B Mpexata.

He u3nonassaitte nebegkata, korato Banu unn uma Bypu.

He croiTe nog eaurHat ToBap.

Mpeon pa 3anouHete paboTa, NpoBepeTe Aanu CTOMAaHEHOTO BbXE € MPaBUNHO HABMTO OKOMO pornkata M Aanu
CTbMKaTa Ha pesbaTa € paBHa Ha AMaMeTbpa Ha BLKETO.

HE HE IOA
CMA3BAVTE MAKCUMAJIHTA TOBAPOHOCWUMOCT, O3HAYEHA HA NEBEAKATA, A HE TA3M OTBENA3AHA
HA KYKATA.
OcTaBsiiiTe NOHE TPU HAMOTKM HA BLKETO OKOMO pOfKaTa, 3a Aa He Ce MoAnara Ha HanpexeHue Bpb3kata Ha
BBXETO .
3a fa n3berHete eBeHTyanHa OMacHoCT, He HaBuBaiiTe noBeye OT 15M BbXe OKOMO porkata.
AKO CTOMaHEHOTO BbXe € W3HOCEHO, TpsiGBa [a GbOe CMEHEHO C BbXe, NPUTEXABAL0 ChLUMTE XapaKTepPUCTUKU U
Aa 6bae nponssesieHo OT Hac. ToBa BbXe He MOxe Aa Obe HaMepeHo BLB BCEKW MarasiH 3a Pe3epBHU YacTu.
MpoBepeTe Aanu BCUYKW €fl. KIOYOBE CA W3NpaBHU MPeay 3anousae Ha paGota.
Ako nebeakata cnpe MpW cmyckaHe Ha ToBapa, HOPMamHo € TOBapbT Aa MPOAbIMKM Hagony olle  HAKOMKO
CaHTUMETPA, 3apafyu MHepLUsTa.
BHAMAHUE!! IBUTATENAT HA NEBEOKATA HE E CHABLAEH C NMPEKBLCBAY MPW MPETOBAPBAHE (3A [A
CE W3BEMHAT HEOYAKBAHW MN HEXENAHW MOBTOPHW BKNHOYBAHUA ), BATOBA AKO HE MOXETE [A
NOBOMUIHETE TOBAPA, MPOCTO OCTABETE ABWUIATENA OA WU3CTWUHE.
HocelwoTo BbXe He TpsibBa Aa Ce OTKNOHsBa MoBeye oT 15°.

YKA3AHUA 3A ENEKTPUYECKA BE3OMACHOCT

YbepeTe ce, Ye HaNPeXeHUETO Ha MpexaTa CbOTBETCTBA HA MOCOYEHOTO BbpXy Tabenkata Ha MawuHata. 3awuteTe Bawara
€eneKTprUYecKa NHCTanawums Cbe 3alluTeH npekbeaady npoTvB Tok oT 10A. YpeasT He TpsibBa Aa ce MOHTUpa Ha OTkpuTOo. Tpsibea
[a Ce Na3u 0T HaMOKpsIHE, 3anpaluaBaHe 1 BUCOKM TeMnepaTypu.




CMUCBK HA YACTUTE 3A ENEKTPUYECKA NEBEOKA TUM MB 400

Ne 0O603Ha4eHue Ne 060o3HayeHue
1 | BwHT cbe ckputa rnasa M8x2 39 | BwHT c wecTocTeHHa rmasa M4x175
2 | BuHT C WwWecTocTeHHa rnasa M8x25 40 | LWainba @5 mm
3 | MoanoxHa wWwaitba 41 | BeHTunaTopeH Koxyx
4 | 3akpensaLy enemeHt 42 | Bnot M6x8
5 | Kopnyc 43 | Taitka M4
6 | Brynka 44 | KnemHa kytus
7 | KnuH-wnoHka 45 | Wainba @4 mm
8 | bapabaH Ha BbXeTo 46 | Bunt
9 | Brynka 47 | TymeHa nognoxka

10 | Texect 48 | Kanak Ha knemHa Kytus

11 | CromaHeHo Bbxe 49 | Mukponpekbcaay

12 | ®ukcatop Ha BbXETO 50 | KpaeH u3kniousaten

13 | Kyka 51 | Jlyctep knema

14 | OcBoboxaBaLl enemMeHT Ha BbXETO 52 | Uyuep

15 | BuHT C WwecTocTeHHa rnasa M5x14 53 | MMputuckalya raika

16 | 3agewxsaly (Bogell) Ban 54 | 3asemsBalla knema

17 | NMognoxHa waiba 55 | Llencen

18 | OcurypuTtenHa LnoHka 56 | YeTupwxuneH kaben

19 | MNpwcTeH @17 mm 57 | Wsonauus Ha xunata

20 | CauymeH narep 60201 58 | KabenHu obyBku

21 | Wndt 59 | BuHt

22 | YnmbTHeHve 60 | Kytus Ha koMaHaeH npekbesay

23 | BwHT c wecTtocTeHHa rnasa M5x16 61 | l'ymeHo ynmbTHeHre

24 | MpbCTeH B5MM 62 | KoHpeHsaTop

25 | 3bbHO Koneno 63 | KyTus Ha koMaHAeH npekbeBad

26 | YnnbTHenue 64 | Cron ByToH

27 | CauymeH narep 60201 65 | KomaHaeH npekbcsay

28 | TuHbOH 66 | Kanak Ha KOMaHAHMS NpekbcBay

29 | 3b0Ho Koneno 67 | Pamka Ha KOMaHAHWS NpeKbcBay

30 | MpegeH wut 68 | Oc @12x30

31 | CaumeH narep 80202 69 | Oc

32 | CbeanHeH Hakbco poTop 70 | CrpaHuua Ha KykaTa

33 | Crarop 71 | Ponka

34 | Kopnyc Ha gBuratens 72 | Wai6a @10Mm

35 | YnmbTHeHve 73 | Tanka

36 | Cnupauka

37 | 3apeH kanak

38 | Bentumatop

MOHTAX

CTaHOapTHOTO W3MbiHeHMe Ha nebegkata WMa creuuanHo W3paboTeHa 3akpenBalla CcHUCTEMA, KOSTO MO3BOMsBa
MOHTMpPaHe BbpXy CTOMaHeHa Tpbba. MoHTaxa Ha ypeda ce M3BbpLUBA MPEAMMHO Ha CTOMaHeHa cTpena. V3nonsaHata
CTOMaHeHa cTpena TpsibBa aa 6bae ¢ aameTsp oT 43 MM v gebennHa muHumym 3 Mm. Ctpenata Tpsibea ga 6bge fobpe
3akpeneHa KbM CTeHa. 3akpensaHeTo TpsibBa fa Gbae cTabunHo, T.6. Aa MOXE fia U3gbpka Ha HaToBapBaHWsATa. 3akaveTe
nofemMHaTa Kyka B ibpxaya 3a 3akpensaHe.

ﬂpoeepeTe [ann XapakTepucTuKUTEe Ha LencenHara Kytua (Hal'lpe)l(eHI/Ie—‘-leCTOTa) OTroBapAT Ha Te3W, O3Ha4YeHU BbPXY
Tabenkata Ha nebepkata. Cnen ToBa MOXeTe Aa A BKMKOUMTE. AKO Ce Hanara M3nonsBaHe Ha yabIXuTeneH kaben,
abconitoTHO 3adbikUTENHO € Aa cbbriofaBate AaHHWTE OT criegHata Ta6nmua.

Heobxomumo yobmkeHve CeveHne Ha kabena
8o 20 m 1,6 MM
ot 20 po 50 m 2,5 MM

MoAAPBXKA

. ﬂepmoanHo nposepﬂsal?ne fann CTOMaHeHOTO BbXe € B ﬂ,06p0 CbCTOAHME.

. [poBepsiBaiiTe Janu BUHTOBETE Ha 3aKpenBaliuTe MnaHkW 1 Ha 3bbHaTa npegaska ca Aobpe 3aBuUTW.

e  [lpoBepsBailTe CbCTOSHMETO M 3aTAraHETO Ha raikuTe, MPUTUCKALM CTOMAHEHOTO BbXe. Jlarepa Ha ponkaTa TpsiGea
PeAoBHO Aa Ce CMa3Bga.

e  [lepnognyHo npoBepsiBaiiTe CbCTOSHMETO Ha OYTOHHMS MpekbcBay W Ha OyTOHA 3a W3KMiouBaHe Ha ABuratens.

e  Jlebeakara TpsibBa Aa ce NpoBepsiBa OT KBANMPULMPAHO NULIE NOHE BEAHBX FOAWLIHO.



CMACBHK HA YACTUTE 3A ENEKTPUYECKA NEBEAKA TUM MB 200

Ne 0O60o3Ha4eHue Ne 0603Ha4eHue
1 | Kopnyc 39 | BeHtumatopeH wut
2 | 3akpensaly enemeHt 40 | Kanayka Ha MMKponpekbcBaya
3 | MognoxHa waiba 41 | JlocT Ha pbyeH NpekbeBay
4 | BuHT Cc wectocTeHHa rnasa M8x25 42 | MukponpekbcBay
5 | BuHT cbC ckputa rmasa M8x2 43 | TlocT Ha pbYeH npekbeeay
6 | Brynka 44 | KyTws Ha npekbcBava
7 | TMognoxHa wwainba 45 | KabenHa ckoba (3aTeratenHa)
8 | bapabaH Ha BbxeTo 46 | LiunuHapuyeH wudt
9 | Texect 47 | CvegnHuteneH wndt
10 | CromaHeHo Bbxe 48 | 3awmteH kanak Ha ponkuTe
11 | Brynka 49 | PoTauumoHHa ponka
12 | ®ukcatop Ha BbXETO 50 | Waitba @ 8 mm
13 | Kyka 51 | lanka
14 | 3apgewxsaly (BogeLy) Ban 52 | [ByxuneH kaben
15 | MpweTeH @ 17 mm 53 | Kaben kbM nputuckaTenHa raika
16 | CaumeH narep 60202 54 | Wwika
17 | BuHT C WwecTocTeHHa rmasa M5x14 55 | UWyuep
18 | OcBoboxgaBaLl enemMeHT Ha BbXETO 56 | laika
19 | Liunuxgpuyen wudt @ 3 Mm 57 | Brynka
20 | bont ¢ pe3ba (wnwnka) 58 | KabenHa obyBka
21 | BwHT c wecTtocteHHa rnasa M5x14 59 | KnewmHa kytus
22 | Pepyktop 60 | T'ymeH ynabTHUTEN
23 | CaumeH narep 60200 61 | YetupmxuneH kaben
24 | Manko 3b6HO koneno 62 | Jlycrepknema
25 | 3bbHo komeno 63 | Wencen “wyko”
26 | 3bbHo koneno 64 | Mognoxka
27 | YnnbTHeHve 65 | Pamka Ha npekbcBaya
28 | Lwut Ha narep npeaeH 66 | Kanak Ha npekbcBava
29 | CaumeH narep 80201 67 | ABapveH u3knYBaLLl Npekbeeay
30 | CbeamHeH HakbCo poTop 68 | [1Byno3uuMoHeH NpekbcBay C MOMEHTHO AeicTBre
31 | Cratop 69 | MyckoB koHaeH3aTOp
32 | Kopnyc Ha gBuratens 70 | Kopnyc Ha npekbcBaya ropHa vyact
33 | MpyxuHa 71 | TodpupaH KOHTaKT
34 | Cnupauka 72 | Wsonupawa BTynka
35 | 3apeH kanak 73 | TymeH ynibTHUTEN
36 | BeHtunatop 74 | Kopnyc Ha npekbcBaya- ONHa Yact
37 | BwHT c wectocteHHa rnasa M4x175 75 | BWHT ¢ kpbCTOOBPA3HO rHE30 CbC CKpUTA rMaBa

Lainba @ 5 mm






